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Βουλευτής Πιερίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

  

ΠΡΟΣ: Την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

κ.ΚΕΡΑΜΙΕΩΣ Νίκη 

ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση και διασφάλιση της επιχειρησιακής ικανότητας της ΔΥΠΑ μέσω της αξιοποίησης 

έμπειρου στελεχιακού δυναμικού» 

Κυρία Υπουργέ, 

Η κυβέρνησή μας έχει υλοποιήσει μια εμβληματική μεταρρύθμιση στη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης 

(ΔΥΠΑ), μετατρέποντάς την από έναν παθητικό οργανισμό επιδομάτων σε έναν σύγχρονο πυλώνα 

ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης. Καθοριστικό ρόλο σε αυτή την επιτυχία διαδραμάτισαν οι εκατοντάδες 

εργασιακοί σύμβουλοι που προσλήφθηκαν μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης, οι οποίοι συνέβαλαν 

αποφασιστικά στην ταχύτερη σύζευξη προσφοράς και ζήτησης στην αγορά εργασίας. 

Με δεδομένο ότι οι συμβάσεις ενός σημαντικού μέρους αυτού του έμπειρου δυναμικού ολοκληρώνονται 

εντός του 2026, προκύπτει η ανάγκη να διαφυλαχθεί η τεχνογνωσία που αποκτήθηκε και να διασφαλιστεί ότι 

δεν θα υπάρξει καμία διαταραχή στην εξυπηρέτηση των πολιτών και των επιχειρήσεων. Η διατήρηση της 

δυναμικής που έχει αναπτυχθεί αποτελεί προτεραιότητα για τη συνέχιση της μείωσης της ανεργίας. 

Καθώς η αγορά εργασίας αντιμετωπίζει έντονο πρόβλημα εύρεσης προσωπικού, η αποχώρηση των 

συμβούλων που διαχειρίζονται τα «ανοιχτά κανάλια» με τις τοπικές επιχειρήσεις ενδέχεται να ανακόψει τη 

δυναμική της σύζευξης προσφοράς και ζήτησης. Η διατήρηση αυτής της ζωντανής σύνδεσης είναι 

απαραίτητη για την τροφοδότηση της εθνικής οικονομίας με το κατάλληλο ανθρώπινο δυναμικό. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

1. Ποιος είναι ο προγραμματισμός του Υπουργείου για τη στελέχωση των τοπικών υποκαταστημάτων 

(ΚΠΑ2), ώστε να διατηρηθεί το υψηλό επίπεδο υπηρεσιών μετά τη λήξη των εν λόγω συμβάσεων; 

2. Εξετάζεται η δυνατότητα περαιτέρω αξιοποίησης των συμβούλων αυτών μέσω νέων χρηματοδοτικών 

εργαλείων ή συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων, ώστε η αποκτηθείσα εμπειρία τους να παραμείνει εντός 

του οργανισμού; 
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